



**Evropský výbor  
regionů**

Brusel, květen 2023

## **Podělte se o svůj názor na stav regionů a měst v Evropě**

Vážená kolegyně, vážený kolego,

jménem Evropského výboru regionů bych Vás rád požádal, abyste se zapojili do nejrozsáhlejšího průzkumu mezi místními a regionálními volenými zástupci v Evropské unii.

Již více než rok vede Rusko svoji agresivní válku proti Ukrajině. Od února 2022 se nad našim kontinentem opět vznáší přízrak ozbrojeného konfliktu, který nás nutí vrátit se k podstatě v tak zásadních otázkách, jako jsou dodávky energie a potravin. Připomnělo nám to však také naše základní hodnoty, pokud jde o to, jak bráníme naše evropské spoluobčany a náš sociální model založený na solidaritě a soudržnosti mezi regiony a městy.

Evropská unie, její členské státy a její regiony a města čelí četným výzvám. Neseme odpovědnost za nalezení řešení takových problémů, jako je klimatická a energetická krize, kde EU může být světovým lídrem, pokud jako místní a regionální aktéři dostojíme své úloze. A protože se blíží volby do Evropského parlamentu na jaře 2024, využívá Evropský výbor regionů této příležitosti k posílení svého úsilí o zlepšení fungování demokracie v Evropě. Vzhledem k tomu, že místní a regionální představitelé zastupují úroveň správy, která je občanům nejbližší a které nejvíce důvěřují, je zásadní, abychom se podělili o své názory na budoucnost Evropské unie. Tento každoroční průzkum je pro Vás jednou z možností, jak vyjádřit postoje těch, které zastupujete.

Jako jedna či jeden z milionu volených zástupců obcí, měst a regionů v EU jste byli vybráni, abyste se zapojili do tohoto průzkumu, který provádíme společně s agenturou IPSOS. Byli bychom Vám vděční, kdybyste mohli vyplnit dotazník; nemělo by Vám to zabrat více než 10 minut.

Vaše odpovědi, které nás velmi zajímají, budou utvářet důležitou politickou činnost Evropského výboru regionů a usnadní ji. Výsledky průzkumu budou zveřejněny v říjnu během Evropského týdne regionů a měst, kdy představíme Výroční zprávu o stavu regionů a měst v EU a během našeho plenárního zasedání budeme diskutovat o perspektivách a výzvách pro evropské místní a regionální orgány.

Děkujeme Vám, že se s námi podělíte o své názory. Můžete se spolehnout na to, že díky Výboru regionů, shromáždění místních a regionálních zástupců, bude Váš hlas slyšet.

Vasco ALVES CORDEIRO  
předseda Evropského výboru regionů